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IObPBU MOAYJ

YBaxaemu y4eHHIIH,

To3u MoayJ cbaAbp:Ka 25 3aJa4u ¢ 0 YeTHPU U30HPaeMH OTrOBOPA, OT KOMTO CAMO
elINH e¢ BepHHUAT. B 0JlaHKaTa 3a OTrOBOPH oOrpajere BepHHS OTroOBOpP €/ KpbIYe CbC CHH
XHMHKAJ. AKO cTe JOMyCHAJIM IpellKa U jKejaeTe Ja MONpaBHTe OTrOBOpPa — 3adYepKHeTe
OykBaTa B KPbI'ieTo ChC 3HAK ,,X” U orpajere BepHusi cnopex Bac orrosop.

BepHusiT 0TroBOp Ha Besika 3a4a4a oT 1 1o 10 BKiIr0OYHTEIHO ce OlleHsIBa C 2 TOYKH,
a ot 11 10 25 BKJIIOYHATETHO ce OLEHABA ¢ 3 TOYKH.

MaxkcumaJien 6poii Touku — 65.

Bpeme 3a padora 60 MmunyTH.

Kenaem Bu ycnex!

1. 40% ot koe umcno ca paBHu Ha 60% ot 50.

A) 30 B) 60 B) 75 ) 120

2. Akoa=-2,102.(3-a)—a.(a-2)e paBHO Ha:

A)-3 b)2 B) 5 NHo

3. U3pazbT (2y — 1)2 € ThKIECTBEHO paBeH Ha:

A) 4y’ +4y+1 B) 4y” =4y + 1 B) 2y’ -4y +1 ) 4y*- 4y +2
4, MHOrOWIeHsT X>— 25 e ThXKIAECTBEHO PABEH HA:

A) (x-5)x+5) B) (x — 5)2 B)5.(x-5) N x-5)x-5)
5. Bceku BBHILEH bI'bJ HAa TPUBI'BIHUK € MO-TOJISIM OT:

A) BCEKM THIL BI'bJI; B) Bceku mnpaB Bbru;

B) Bceku HechbcelleH Ha HEro BbTPeUleH bI'bJ; I') cBOsl cbeeieH BbTPELIEH bI'bJI.

6. Ha xonko rpamyca e paBeH bI'bJl, KOMTO € /1Ba MbTU MO-TOJISIM OT CBOSI ChCEeH?

A) 60° b) 120° B) 90° I') 180°
7. Ipousseenneto Ha (x* +3x° -1).(x - 2) e paBHO Ha:

A)x5+5x4—5x3—x E)XS—X4+6X3—X—2
B)x’+x'—6x’—x+2 I x° +x*—6x’ - 2x

8. Koe ot paenctBara HE E ThxnectBo?
A) 4> - 1=— 2x+ 1)(1 —2x) B) 6x>+5x +1 = Bx+1DH(2x+1)
B) 4x° +2x + 1= (2x +1)* I') 27x° — 3x = 3x(3x — 1)(3x +1)



9. C Koif OT M3pasuTe TpsiOBa Ja yMHOXKMM 5a’bc’, 3a na momyunm 125a°bc’?
A) a’bc’ B) 25a°c’ B) 25a’bc? I) 5a'c’

10. Ha ueprexxa npaBute a u b ca ycnopeanu. Konko rpagyca
e MspkataHa £ 17
A) 80° b) 100° B) 120° I) 140° 30°

M) ﬁ/’l

11. Cnen kato ce pas3yioKyd Ha MHOXKUTENH MHOTOWIEHBT 6x° — 3ax — 10xy +5ay e paBeH Ha:
A)(2x-a)3x-5y) B) Bx+5y)(2x—a) B)15(x-y+a) T) (3x—a)(2x-5y)

12. Ako xy=1m x+y:§,To x4 yzepaBHOHa:

17 1
A) — b) 4 B) — )17
) 2 ) )4 )

13. O6eMbT Ha KOHYC ¢ paAlyC Ha OCHOBaTa 5 cM. M BUCOYMHA 1,2 M. e:
A) 31,4 e’ B) 314 cm® B) 94,2 cm® T') 942 om’

14. AKO BBTPEIIHNUTE BIJIM HA TPUBI'BIIHUK CE€ OTHACIT KaKTO 5:7:3; TO CHOTBETHUTE UM BHHIIHU
BIJIA C€ OTHACAT KaKTO:
A) 3:7:5 b) 6:8:1 B) 8:9:2 T) 5:4:6

15. Ha yeptexxa AB=BC u MN=MB. Axo LCNM =124°,

N
10 £BCA e paBeH Ha:
A) 31° B) 62°
b) 56° I 70°
A M B
16. HE BuHaru e BsIpHO, ue:
A)(=x=y)’=(x+)’ B)(-x-y)’=-(x+y)’
B)(-x+y)*=- (x-y)’ D)(-x+y)’=- (x-y)°
17. KopeHuTe Ha YPaBHEHHETO ‘(x - 1)2 —x(x=3)+ 5‘ =2ca:
2 4 3
A)-8;—-4 b)-6;,-2 B) -2;—— I —;1=-
) ) ) 3 ) 13
18. UucaoTo, NpOTUBOIOJIOKHO HA KOPEHA HA YPABHEHUETO € >y =21 - 2y ; ! =3y
A)-49 b)-11 B) 11 I 49

19. 3a KoM CTOMHOCTH Ha M ca eKBUBAJIGHTHU ypaBHeHUsITa: 4x =20 —mu 6(x + 1) =7(x — 1)
A)-32 b)0 B) 32 )20

20. CpenHOTO apUTMETHUYHO OT KOPEHUTE HAa YPABHEHUETO y2 -9y+14=0e:
A)-45 b) 2,5 B) 4,5 No



1
21. EnnaTa cTpaHa Ha yCHOpeIHUK € 6 M. M T € 3 oT nepuMerbpa My. ToraBa gpyrara my

CTpaHa e:
A) 18 om. B) 2 am. B) 3 1m. ') 4 oM.

22. Ha 4eprexa (a ycnopenHa Ha b W ¢ ycmopeaHa Ha d)

cOOpBT HA BIIUTE & + [ €: » \V’ "
.l"ll i :}

A) 75° B) 150° v

B) 140° ) 105°

h

.f
/d le

23. Toukute A(-2; -1), B(1; 0) u C(-2; 4) ca BbpXOBE Ha TPUBI'BIHUK B MPABObI'bIHA KOOPAMHATHA
CUCTeMa ¢ eIMHNYHA oTceuka 1. JIuieTo Ha TpUBIbJIHUKA B KBaJPAaTHU MEPHU €AUHULIN €:

A) 15 b) 10,5 B)3 7,5

24. Ot u3bpoeHuTe GuUrypu Hail-Masko JIMIe uma:

A) KBazpat cbC cTpaHa 4 cM. B) xpbr ¢ nuameTbp S cM.

B) kp®r ¢ paguyc 3 cM. I') paBHOGEIpeH MpaBOBIBIACH TPUBI'BJIHUK C KaTeT 6 CM.

25. EnHa neka kosia uaMuHaBa 140 xmnomeTpa 3a 2 yaca, a Apyra u3MuHaea 3a 15 muHyTH 19
kusiomeTpa. Konko kuimomeTpa 1ie n3MHuHe 1mo-obp3arakoja 3a.3 yaca?
A) 210 kM. B) 228 km. B) 240 km. I') 285 kM.



